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ATA DA 18.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 24 de junho de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal, justificou a ausência da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro e, tendo em vista a presença dos demais Vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo Vereador Vitor Francisco Buhrer. Passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 17ª Reunião 
Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2025 realizada em 10/06/2025, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passou-se a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 068/2025/PCM ao Delegado de Polícia 
Civil Senhor Thiago França Nunes com convite para homenagem de Moção 
de Aplausos que será realizada no dia 17/06/2025 no Plenário da Câmara 
Municipal de Rebouças às 19:00 horas. OF. Nº 069/2025/PCM aos Agentes 
de Polícia Judiciária Adriane Aparecida Blanski, Luciano Muzinoski e 
Anselmo Mazur com convite para homenagem de Moção de Aplausos que 
será realizada no dia 17/06/2025 no Plenário da Câmara Municipal de 
Rebouças às 19:00 horas. OF. Nº 070/2025/PCM ao Prefeito Municipal 
Senhor Laércio Antonio Cipriano com convite para participar da Moção de 
Aplausos ao Delegado de Polícia Civil de Rebouças e aos Agentes de Polícia 
Judiciária do município que será realizada no dia 17/06/2025 no Plenário da 
Câmara Municipal de Rebouças às 19:00 horas. OF. Nº 071/2025/PCM ao 
Vice-Prefeito Municipal Senhor Mauro Paluch Filho com convite para 
participar da Moção de Aplausos ao Delegado de Polícia Civil de Rebouças e 
aos Agentes de Polícia Judiciária do município que será realizada no dia 
17/06/2025 no Plenário da Câmara Municipal de Rebouças às 19:00 horas. 
OF. Nº 073/2025/PCM ao Juiz de Direito da Comarca de Rebouças Senhor 
James Byron Weschenfelder Bordignon com convite para participar da Moção 
de Aplausos ao Delegado de Polícia Civil de Rebouças e aos Agentes de 
Polícia Judiciária do município que será realizada no dia 17/06/2025 no 
Plenário da Câmara Municipal de Rebouças às 19:00 horas. OF. Nº 
074/2025/PCM ao Promotor de Justiça da Comarca de Rebouças Senhor 
Antonio Cezar Quevedo Goulart Filho com convite para participar da Moção 
de Aplausos ao Delegado de Polícia Civil de Rebouças e aos Agentes de 
Polícia Judiciária do município que será realizada no dia 17/06/2025 no 
Plenário da Câmara Municipal de Rebouças às 19:00 horas. OF. Nº 
075/2025/PCM à Polícia Militar de Rebouças com convite para participar da 
Moção de Aplausos ao Delegado de Polícia Civil de Rebouças e aos Agentes 
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de Polícia Judiciária do município que será realizada no dia 17/06/2025 no 
Plenário da Câmara Municipal de Rebouças às 19:00 horas. OF. Nº 
076/2025/PCM ao Presidente do Conselho Comunitário de Segurança – 
CONSEG Senhor Ilário Juawski com convite para participar da Moção de 
Aplausos ao Delegado de Polícia Civil de Rebouças e aos Agentes de Polícia 
Judiciária do município que será realizada no dia 17/06/2025 no Plenário da 
Câmara Municipal de Rebouças às 19:00 horas. OF. Nº 082/2025/PCM ao 
Executivo Municipal com encaminhamento da proposta do Plano Plurianual – 
PPA do Poder Legislativo para o exercício de 2016 a 2029. OF. Nº 001/2025 
do Gabinete do Vereador Vitor Francisco Buhrer ao Deputado Estadual 
Marcelo Rangel com solicitação de recursos para pavimentação asfáltica na 
comunidade de Vila Vicentina 2. OF. Nº 014/2025 do Gabinete do Vereador 
Alessandro Luis Mazur ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos e Rurais 
com solicitação de cascalhamento. OF. Nº 009/2025 do Gabinete do 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso à Família Gavronski Strona comk 
moção de pesar e condolências pelo falecimento da senhora Leocadia 
Gavronski Strona. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. N֜º 153/2025 
encaminhando o Projeto de Lei nº 020/2025, o projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. N֜º 154/2025 
encaminhando o Projeto de Lei nº 021/2025, o projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. N֜º 155/2025 
encaminhando o Projeto de Lei nº 022/2025, o projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. N֜º 157/2025 
encaminhando o Projeto de Lei nº 023/2025, o projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. N֜º 157/2025 do 
Executivo Municipal encaminhando resposta à ofícios, requerimentos e 
indicações dos Vereadores. OF. GAB-PREF. N֜º 147/2025 do Executivo 
Municipal encaminhando os diários de bordo dos veículos municipais 
referentes ao mês de maio/2025. EDITAL AUDIÊNCIA PÚBLICA do Plano 
Plurianual – PPA e da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO referente aos 
exercícios de 2026 a 2029 que será nas dependências da Câmara Municipal 
no dia 30/06/2025 com início às 14:00 horas. OF. SEC. DE OBRAS E 
PLANEJAMENTO Nº 121/2025 ao Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik com 
respostas. OF. N֜º 37/2025 da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo com 
CONVITE para um encontro com a equipe da Secretaria de Estado do 
Turismo – SETUR nas dependências da Câmara Municipal no dia 18/06/2025 
às 09:00 horas. CONVITE para o Festival de Talentos nas dependências do 
Centro Cultural e Recreativo Flórido Cabral no dia 25/06/2025 com início às 
18:00 horas. OF. Nº 05/2025 da Associação dos Municípios Produtores de 
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Tabaco com CONVITE para mobilização e audiência pública em defesa da 
cadeia produtiva do tabaco que será realizada em 09/07/2025 às 09:00 horas 
em Brasília- DF. OF. Nº 049/2025 da Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Rebouças – APAE, com solicitação de Moção de Apoio à 
Instituição. OF. Nº 29/2025 da Escola Municipal Erasmo Pilotto com 
CONVITE para a Festa Junina da escola que será realizada no dia 
28/06/2025 das 13 às 18:00 horas. CARTA Nº 58688420/2025- SDIC-SUPDI-
GEDIS-COPER-PR dos Correios com informação sobre a utilização de 
Código de Endereçamento Postal – CEP por logradouro no município de 
Rebouças. PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 05/2025 da Mesa 
Executiva, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2025 da Mesa Executiva, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. N.º 005/2025/SCON 
do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa Executiva o Balancete 
Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de maio de 
2025, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI Nº 
01/2025 do Vereador Alessandro Luis Mazur, o projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 03/2025 da 
Vereadora Neiva de Lurdes Cosa, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. MOÇÃO DE APOIO Nº 001/2025 da Mesa Executiva 
à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Rebouças - APAE, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa.   
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR VICENTE DE 
ANDRADE CARDOSO: Indicações nº 21 a 24/2025, ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
indicando e solicitando a inclusão da Pavimentação Asfáltica na Rua Atilio 
Rodrigues de Aguiar no bairro Vila Cruzeiro, por meio do Programa “Asfalto 
Novo, Vida Nova”. A presente indicação visa atender às justas reivindicações 
dos moradores da rua mencionada, onde irá contribuir significativamente para 
a melhoria da qualidade de vida da população, valorização dos imóveis, e 
facilitará o acesso de serviços públicos essenciais, como transporte, saúde, 
coleta de lixo e segurança; ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando 
03 viagens de cascalho na Propriedade do Senhor Antônio Ksiaszkievicz na 
comunidade de Colônia Cachoeira, pois o mesmo está com dificuldade para 
retirar sua produção de fumo, também trazendo transtornos para entrega de 
insumos agrícolas para a nova safra devido as más condições da estrada; ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando e serviço de patrolamento 
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geral da estrada principal na comunidade de Colônia Cachoeira até a 
propriedade do senhor Bernardo Samonek, tendo em vistas que a estrada se 
encontra em condições precárias de trafegabilidade, trazendo riscos para o 
transporte escolar nos dias chuvosos, também acarretando transtornos e 
prejuízos para os usuários da via; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
indicando e solicitando 02 viagens de cascalho e a retroescavadeira para 
espalhar este cascalho no acesso a propriedade do senhor Adolfo Bulaty na 
comunidade de Colônia Cachoeira, pois o mesmo é produtor de tabaco e não 
está conseguindo retirar sua produção devido a valeta que se formou no 
portão de acesso a sua residência. Colocadas em discussão e votação, as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR AGUINALDO 
ANTONIO HURBIK: Indicação n° 17/2025 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Educação, indicando e 
solicitando providências quanto à manutenção e melhoria do ponto de ônibus 
escolar localizado em frente ao Panka Materiais de Construção, na Rua 
Professora Maria Assunção, que atualmente encontra-se com sua estrutura 
danificada apresentando riscos aos alunos que utilizam o espaço 
diariamente. Além disso, devido à presença de buracos e um barranco ao 
redor, tem dificultado a passagem tornando - se obstáculo ao acesso dos 
usuários do local. Diante do exposto, solicito que sejam realizadas as devidas 
melhorias na estrutura do ponto de ônibus, bem como obras de adequação e 
segurança no acesso, como aterramento, nivelamento, garantindo assim um 
trajeto mais seguro e acessível para os alunos. Requerimentos n.º 14 e 
15/2025 à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais com 
encaminhamento ao Conselho Municipal Rodoviário de Trânsito e Tráfego de 
Rebouças, reiterando as solicitações - Indicação 04/02/2025- Indicando e 
solicitando com prioridade o projeto de execução de redutor de 
velocidade/lombada, na rua Terêncio Bino de Lima, número 44. Bairro Vila 
Feliz. Justificativa: Tal solicitação se faz necessária, pois a moradora da 
referia rua Ângela Maria Alves conta que foi instalado lombada nas ruas 
paralelas, o fluxo de veículos está sendo maior. Sendo assim peço para que 
seja realizado a instalação de uma lombada e/ou redutor de velocidade no 
local informado pela munícipe e Indicação 12/04/2025- Indicando a instalação 
de lombada ou travessia elevada em frente à Igreja Assembleia de Deus 
situada na Rua Raul de Quadros, a pedido do senhor Silvério Krupinitski. Tal 
indicação visa a segurança dos pedestres que ali trafegam e reduz a 
velocidade dos veículos na região. Solicito também parecer do referido 
conselho de trânsito a respeito das indicações; ao Executivo Municipal 
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solicitando informações, - Qual a previsão de liquidação e pagamento dos 
precatórios de responsabilidade do Município de Rebouças inscritos para 
pagamento no exercício de 2025? Em caso de previsão orçamentária e 
financeira, informar os valores discriminados e a fonte de recursos prevista. 
Informar, ainda, se há planejamento de parcelamento ou cronograma de 
pagamento para o exercício em curso. Justifica-se o presente requerimento 
pela necessidade de transparência na gestão pública e pelo interesse dos 
credores e da sociedade em geral quanto ao cumprimento das obrigações 
judiciais do Município, especialmente aquelas de natureza alimentar. 
Colocados em discussão e votação, a indicação e os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
Indicação n° 15 e 16/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando o 
serviço de cascalhamento na estrada de acesso à propriedade de Elisângela 
Ferreira de Oliveira Lopes, na localidade do Riozinho de Baixo entrando a 
direita do ponto de ônibus antes da ponte de divisa de Rebouças e Irati, as 
crianças residentes do local têm dificuldade de chegar até o referido ponto 
em dias de chuva; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, idicando e solicitando o serviço de 
cascalhamento na propriedade da senhora Silmara Obrizut, na comunidade 
de Água Quente dos Domingues, onde em dias chuvosos o excesso de lama 
tem dificultado o acesso em sua propriedade, trazendo transtornos aos 
moradores. Requerimento n.º 07/2025 ao Executivo Municipal, solicitando 
informações sobre quantas e quais empresas recebem aluguel ou incentivo 
do município para funcionamento? (Como por exemplo, os barracões de 
costura). E quais os respectivos valores pagos a cada uma das empresas? 
Colocados em discussão e votação, as indicações e o requerimento foram 
aprovados por unanimidade.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
INDICAÇÕES DO VEREADOR MARCO ANTONIO WSZOLEK: Indicação 
n° 12/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando serviço de 
cascalhamento no pátio da igreja católica da comunidade de Colônia 
Cachoeira, a pedido do senhor Erik Samonek membro do conselho da 
capela, visando atender aos anseios da comunidade local, que 
frequentemente utilizam o espaço para celebrações religiosas, eventos 
sociais e atividades comunitárias. Colocada em discussão e votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso 
da palavra. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa cumprimentou a todos, 
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comentou sobre a Conferência da Terceira Idade, falou dos idosos e das 
necessidades desta faixa etária como saúde, assistência social e 
acessibilidade e destacou a importância do evento a fim de serem 
implementadas políticas para melhoria da qualidade de vida desta população. 
O Vereador Vicente de Andrade Cardoso cumprimentou a todos, solicitou o 
envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando a troca de duas lâmpadas 
queimadas na Rua Demetrio Krupninski. Comentou as indicações que 
apresentou na sessão. Disse que faz visitas frequentes à população para 
ouvir as suas demandas. O Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a 
todos, parabenizou a Vereadora Neiva de Lurdes Cosa pelo trabalho 
realizado junto às ex-vereadoras do município. Parabenizou os policiais 
militares pelo seu dia. Agradeceu a visita do Deputado Sandro Alex e 
Hussein Bakri no município e agradeceu os recursos que disponibilizaram 
para construção da ponte na vazante do Saltinho. Pediu agilidade ao 
Executivo Municipal no projeto para construção desta ponte tendo em vista, a 
importância da mesma na comunidade. Solicitou ao secretário Paulo César 
Cabral para verificar o passeio que está sendo construído em frente a 
lanchonete Bambu Lanches. O Vereador Marco Antonio Wszolek 
cumprimentou a todos, convidou para participarem da festa junina da Escola 
Municipal Erasmo Pilotto. Solicitou a realização de serviços no pátio da 
Capela da comunidade de Água Quente e destacou que a manifestação feita 
há certo tempo em prol da BR153 está dando resultados, tendo em vista, o 
recape que está sendo realizado entre os municípios de Rebouças e Irati. O 
Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto cumprimentou a todos, falou das 
demandas da população idosa. Fez convite para os interessados participar 
do projeto Serenamente realizado na Secretaria Municipal de Saúde. Falou 
da importância de serem bem conduzidas as síndromes gripais e destacou a 
necessidade de cuidados com máscara, álcool em gel e vacinas. O 
Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza cumprimentou a todos, falou 
da reunião com representante da Copel para uma atuação mais próxima do 
município. Falou de um grupo de empresários de Inácio Martins que visitaram 
o município com intenção de investir na área de produção de ovos. 
Comentou sobre a Moção de Aplausos realizada na última terça-feira (17/06) 
e agradeceu ao Secretário Jaciel Martins por serviços realizados. Passou-se 
à ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2025 da Vereadora 
Neiva de Lurdes Cosas, cuja súmula: “Institui o espaço “Vozes Femininas” na 
Câmara Municipal de Rebouças e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado para PUBLICAÇÃO. EM DESTAQUE: BALANCETE 
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CONTÁBIL E FINANCEIRO “referente ao mês de MAIO/2025”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor 
de Contabilidade da Casa. MOÇÃO DE APOIO Nº 001/2025 da Mesa 
Executiva à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Rebouças 
(APAE), em razão da Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADI) 7796 que 
questiona a legalidade das Leis Estaduais nº 17.656/2013 e nº 18.419/2015, 
que tratam da Educação Especial no Paraná. Colocado em discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em única votação e será 
encaminhado aos órgãos competentes. Encerrada a Ordem do Dia, passou-
se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik 
cumprimentou a todos. Parabenizou a servidora Sandra Aparecida Zambão 
pela nomeação ao cargo de Secretária Municipal de Saúde em virtude do 
afastamento por licença-maternidade da atual secretária. Falou dos 
planejamentos daquela secretaria. Agradeceu ao Executivo Municipal pelo 
envio do Projeto de Lei nº 021/2025. Comentou sobre o projeto de ampliação 
do CCI do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas e destacou outros 
investimentos que serão realizados na entidade. Agradeceu aos secretários 
por atendimentos realizados. O Presidente Vereador Márcio Roberto de 
Souza falou que a Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro esteve 
neste dia em reunião com o Deputado Moacyr Fadel em busca de recursos 
para o município, destacando investimentos na meia-lua na comunidade do 
Marmeleiro. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 01/07/2025 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 24 de junho de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR ____________________________________ 
 
JEFFERSON  MATSUITI OKAMOTO_______________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA__________________________________ 
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NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
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